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午前１０時０２分 開 会

○議長（三浦利通君） 皆さん、おはようございます。これより、平成２７年８月臨時

会を開会いたします。

木元利明君、船木正博君から欠席の届け出があります。

○議長（三浦利通君） お手元に、審査結果報告書の写しをご配付いたしております。

本報告書は、本年３月１８日付で審査請求のありました件について、このほど政治倫

理審査会において審査が終了したことから、男鹿市議会議員政治倫理条例第９条第１

項の規定により、７月２９日付で同審査会佐藤巳次郎委員長より報告がありましたの

で、同条第２項の規定により、審査結果報告書の写しをもって、ご報告するもので

す。

なお、同審査会からの報告書には、誤解を招かれる行動は厳に慎むべきとの注意喚

起とともに、議員各位から、市勢発展に向けご尽力いただきたいとの結びがありまし

た。私からも重ねてお願い申し上げるものであります。

なお、同審査会は、委員長からの報告をもって審査が終了いたしております。委員

各位におかれましては、大変御苦労さまでした。

○議長（三浦利通君） ただちに本日の会議を開きます。本日の議事は、議事日程第１

号をもって進めます。

日程第１ 会期の決定

○議長（三浦利通君） 日程第１、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに

ご異議ございませんか。

（「異議なし」と言う者あり）

○議長（三浦利通君） ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたし

ました。
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日程第２ 会議録署名議員の指名

○議長（三浦利通君） 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。

１番佐藤巳次郎君、２番三浦一郎君を指名いたします。

日程第３ 議案第６１号及び第６２号を上程

○議長（三浦利通君） 日程第３、議案第６１号平成２６年度男鹿みなと市民病院事業

会計決算の認定について及び議案第６２号平成２６年度男鹿市上水道、ガス、下水

道、農業集落排水及び漁業集落排水事業会計決算の認定についてを一括して議題とい

たします。

提案理由の説明を求めます。渡部市長

【市長 渡部幸男君 登壇】

○市長（渡部幸男君） おはようございます。

本日、平成２７年８月臨時会を招集いたしましたところ、ご出席を賜り、ありがと

うございます。

本臨時会でご審議いただきます議案件は、平成２６年度の男鹿みなと市民病院事業

会計決算並びに上水道、ガス、下水道、農業集落排水及び漁業集落排水事業会計決算

の認定、五里合公民館・保育園等移転改修工事請負契約の締結など５件であります

が、提案理由の説明に先立ちまして、諸般の報告を申し上げます。

まず、介護保険料の賦課誤りについてであります。

７月１日、今年度の介護保険料納入通知書を送付したところ、市民からの問い合わ

せにより、所得が第１段階の方の通知書に記載された年間保険料に誤りがあることが

判明いたしました。

これは、担当者が電算システム業者に対する保険料変更の指示を失念したこと、課

内でチェック体制ができていなかったことによるものであります。

対象となる３千２９１人の方々には、早急におわびの文書をお送りし、訂正した通

知書を順次送付したところであります。

今後、同様の事例が発生しないよう、複数の職員で確認することを徹底してまいり

ます。

ご迷惑をおかけしました市民の皆様に、心からおわび申し上げます。
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次に、男鹿市複合観光施設設営推進協議会についてであります。

７月２９日、男鹿市民文化会館大会議室において、設立総会が開催されました。

総会では、協議会規約の承認、役員の選任などが行われました。

次に、「ＦＵＮＡＫＡＷＡひのめ市」についてであります。

７月１２日、船川地区の元浜町三角広場を主会場に「ＦＵＮＡＫＡＷＡひのめ市」

が開催されました。

地域の若者が中心となり、魅力のある「人」や「もの」をつなぎ、船川地区に、に

ぎわいをもたらすきっかけをつくろうと企画されました。

今後も、若者の新しい感性による地域おこしの動きに期待をしております。

次に、スロヴァキア国立オペラ２０１５についてであります。

７月１９日に市民文化会館において、スロヴァキア国立歌劇場のソリストによる

コンサートオペラが開催され、市内中学生を含む７９０人が観賞しました。

次に、男鹿ナマハゲロックフェスティバルについてであります。

７月２５日・２６日の２日間、船川港内特設ステージを会場に、男鹿ナマハゲロッ

クフェスティバルが開催されました。

初日が４千人、２日目が４千３００人、合わせて８千３００人の来場があったと実

行委員会から伺っております。

次に、宮沢海岸夕陽フェスティバルについてであります。

７月２５日、宮沢海水浴場において、ヤートセ踊りやフラダンスなど、１０団体の

参加により実施されました。

次に、男鹿市Ｂ＆Ｇ海洋センタープールの竣工式についてであります。

公益財団法人ブルーシー・アンド・グリーンランド財団の助成により改修された男

鹿市Ｂ＆Ｇ海洋センタープールの竣工式が、７月１２日に開催されました。

当日は、シドニーオリンピックメダリストの中村真衣さんによる記念講演や式典で

の泳ぎ初め、市内小・中学生を対象とした水泳教室が行われました。

次に、主なスポーツ大会についてであります。

男鹿駅伝競走大会が７月４日に開催され、一般、大学、高校男子、高校女子の各部

門で競技が行われました。

ことしは、オープン参加も含めて過去最多の１２７チーム、１千３０７人が参加い
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たしました。

また、第２９回日本海メロンマラソンは、今月２日に、過去最多となる４千１５人

の申し込みのもと、開催されました。

両大会の開催に当たり、ご協力を賜りました多くの方々に、お礼を申し上げます。

次に、市内小・中学校のスポーツ大会についてであります。

小学校では、第１９回わんぱく相撲秋田ブロック大会５年生の部で、美里小学校の

児童が優勝し、全国大会に出場しました。

秋田県道場少年剣道大会に出場した、なまはげ剣道スポーツ少年団が第５０回記念

全国少年剣道大会に出場しました。

中学校では、全県中学校総合体育大会において、男鹿東中学校バスケットボール女

子が２年ぶり２度目の優勝を果たし、東北大会に出場します。

柔道男子個人では、５０キログラム級で２名、６０キログラム級、６６キログラム

級、８１キログラム級及び９０キログラム級で、それぞれ１名が３位となり、東北大

会に出場します。

陸上競技女子１年１千５００メートルでは４位となり、東北大会に出場します。

また、少林寺拳法秋田県大会では、男鹿少林寺拳法スポーツ少年団が小学生団体の

部及び中学生組演武の部で優勝し、全国大会に出場します。

東北大会や全国大会に出場される選手の活躍を期待しております。

次に、地域活性化・地域住民生活等緊急支援交付金を活用したプレミアム付商品券

事業についてであります。

さきの６月定例会の諸般の報告で申し上げましたプレミアム付商品券事業について

は、７月８日に販売を開始し、１万円に２割のプレミアムがついた一般分につきまし

ては、７月１０日までの３日間で２万２千５００セットを完売しました。

１万円に４割のプレミアムがついた多子世帯分は、対象となる２１３世帯のうち１

６５世帯から購入いただいております。

また、低所得高齢者世帯等福祉商品券は、これまで申請のあった世帯に交付の手続

きを進めているところであります。

次に、男鹿みなと市民病院医療情報システムについてであります。

今月１日から、男鹿みなと市民病院医療情報システムが稼働いたしました。
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電子カルテ導入など情報の電子化、集中管理により、サービスの質を高め、よりよ

い医療の提供に努めてまいります。

以上で、諸般の報告を終わり、次に、提案理由のご説明を申し上げます。

まず、議案第６１号平成２６年度男鹿みなと市民病院事業会計決算の認定について

であります。

当年度は、収益的収支の収入で２７億３千３２万１千８０８円、支出で２６億５千

３３９万２千２６２円となり、この結果、７千６９２万９千５４６円の純利益とな

り、前年度との比較では９千４８３万８千３１７円の増益となっております。

また、不良債務の額は２千３０３万４４０円で、経営健全化計画との比較で２千６

４６万５６０円の改善となっております。

次に、議案第６２号平成２６年度男鹿市上水道、ガス、下水道、農業集落排水及び

漁業集落排水事業会計決算の認定についてであります。

上水道事業会計においては、収益的収支の収入で６億９千３２２万１千３３６円、

支出で６億９千３７９万６千２９５円となり、税抜きの純損失は５７万４千９５９円

となったものであります。

ガス事業会計においては、収益的収支の収入で５億９千５２３万４９２円、支出で

６億４４０万１千５７８円となり、税抜きの純損失は９１７万１千８６円となったも

のであります。

下水道事業会計においては、収益的収支の収入で８億８４９万９千１９５円、支出

で８億２千８５４万４６２円となり、税抜きの純損失は２千４万１千２６７円となっ

たものであります。

農業集落排水事業会計においては、収益的収支の収入で１億１千７４万６千２１

円、支出で９千５０６万７千６８３円となり、税抜きの純利益は１千５６７万８千３

３８円となったものであります。

漁業集落排水事業会計においては、収益的収支の収入で１億３１１万１千９６１

円、支出で９千６６９万４千８５１円となり、税抜きの純利益は６４１万７千１１０

円となったものであります。

以上、提案理由の概要についてご説明を申し上げましたが、よろしくご審議の上、

ご認定賜りますようお願い申し上げます。
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○議長（三浦利通君） これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

（「なし」と言う者あり）

○議長（三浦利通君） 質疑なしと認めます。よって質疑を終結いたします。

日程第４ 決算特別委員会の設置、付託

○議長（三浦利通君） 日程第４、決算特別委員会の設置を議題といたします。

お諮りいたします。議案第６１号及び第６２号については、委員会条例第６条の規

定に基づき、議会選出監査委員を除く議員１９人の委員で構成する決算特別委員会を

設置し、これに付託の上、閉会中の継続審査といたしたいと思います。これにご異議

ございませんか。

（「異議なし」と言う者あり）

○議長（三浦利通君） ご異議なしと認めます。よって、議案第６１号及び第６２号に

ついては、議会選出監査委員を除く議員１９人の委員で構成する決算特別委員会を設

置し、これに付託の上、閉会中の継続審査とすることに決しました。

なお、特別委員会は、明日５日午前１０時より、議事堂に招集いたします。

以上、告知いたします。

日程第５ 議案第６３号及び第６４号並びに報告第９号を上程

○議長（三浦利通君） 日程第５、議案第６３号及び第６４号並びに報告第９号を一括

して議題といたします。

職員に議案を朗読させます。

【職員朗読】

議案第６３号 五里合公民館・保育園等移転改修工事請負契約の締結について

議案第６４号 財産の無償譲渡について

報告第 ９号 平成２６年度男鹿市上水道事業会計継続費精算報告書について

○議長（三浦利通君） 提案理由の説明を求めます。渡部市長

【市長 渡部幸男君 登壇】
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○市長（渡部幸男君） ただいま議題となりました議案第６３号、６４号及び報告第９

号について、提案理由のご説明を申し上げます。

まず、議案第６３号五里合公民館・保育園等移転改修工事請負契約の締結について

であります。

本議案は、五里合公民館・保育園等移転改修工事請負について、本年７月１５日に

条件付き一般競争入札を執行した結果、男鹿市船川港船川字海岸通り二号６番地２、

株式会社沢木組、代表取締役沢木則明が、１億６千２００万円で落札したので、本契

約を締結するものであります。

次に、議案第６４号財産の無償譲渡についてであります。

本議案は、市有財産のうち、旧若美歴史学習交流館の建物２４０．１５平方メート

ルを渡部町内会に無償譲渡するものであります。

次に、報告第９号平成２６年度男鹿市上水道事業会計継続費精算報告書についてで

あります。

本報告は、根木浄水場増補改良事業に係る継続費の精算について報告するものであ

ります。

以上、議案第６３号、６４号及び報告第９号について、ご説明を申し上げました

が、よろしくご審議の上、ご可決を賜りますようお願い申し上げます。

○議長（三浦利通君） 次に、議案の説明を求めます。

議案第６３号及び第６４号について、船木総務企画部長の説明を求めます。船木総

務企画部長

【総務企画部長 船木道晴君 登壇】

○総務企画部長（船木道晴君） おはようございます。

それでは、私からは議案第６３号及び第６４号について、ご説明を申し上げます。

恐れ入りますが、議案書の３ページをお願いいたします。

まず、議案第６３号五里合公民館・保育園等移転改修工事請負契約の締結について

であります。

本契約の目的といたしましては、五里合公民館、出張所、五里合保育園及び土地改

良区を移転し、児童クラブと合わせて旧五里合小学校に集約するため、旧校舎棟など

の改修工事を行うものであります。
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本工事の契約の方法につきましては、条件付き一般競争入札で、入札参加資格は建

築工事の格付けＡ級、市内に主たる営業所を有するものとして行っております。

去る７月１５日に開札した結果、４社から入札があり、最低入札価格の男鹿市船川

港船川字海岸通り二号６番地２、株式会社沢木組、代表取締役沢木則明と１億６千２

００万円で本契約を締結するというものであります。

なお、工期は平成２８年２月２９日までの予定であります。

次のページをお願いいたします。４ページになります。

次に、議案第６４号財産の無償譲渡についてであります。

本議案につきましては、去る６月定例会におきまして、無償譲渡を前提に男鹿市若

美歴史学習交流館条例を廃止する条例及び若美歴史学習交流館の指定管理期間の変更

について、ご可決いただいておりましたが、その旧若美歴史学習交流館を渡部町内会

に無償譲渡するというものであります。

譲渡する建物の所在地は、男鹿市払戸字渡部３０番地５３、構造は木造亜鉛鉄板葺

き平屋建て、床面積は２４０．１５平方メートルであります。

以上で説明を終わらせていただきますが、ご可決賜りますよう、よろしくお願いい

たします。

○議長（三浦利通君） これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

（「なし」と言う者あり）

○議長（三浦利通君） 質疑なしと認めます。よって、質疑を終結いたします。

お諮りいたします。議案第６３号及び第６４号については、会議規則第３７条第３

項の規定により、委員会への付託を省略いたしたいと思います。これにご異議ござい

ませんか。

（「異議なし」と言う者あり）

○議長（三浦利通君） ご異議なしと認めます。よって、本２件については、委員会へ

の付託を省略することに決しました。

これより討論に入ります。討論ございませんか。

（「なし」と言う者あり）

○議長（三浦利通君） 討論なしと認めます。よって、討論を終結いたします。

これより議案第６３号及び第６４号を一括して採決いたします。本２件について
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は、原案のとおり決することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と言う者あり）

○議長（三浦利通君） ご異議なしと認めます。よって、議案第６３号及び第６４号は

原案のとおり可決されました。

○議長（三浦利通君） 以上で、本日の議事は終了いたしました。

これにて８月臨時会を閉会いたします。

御苦労さまでした。

午前１０時２６分 閉 会



- 12 -

会 議 録 署 名 議 員
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